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Slovo starosty
V měsíci květnu letošního roku schválili zastupitelé obce vykoupení pozemků pod fotbalovým hřiš-
těm a před orlovnou. Vzhledem k tomu, že uvedené pozemky vlastní celkem čtrnáct spoluvlastníků, 
jednání se protahují a nejsou jednoduchá. Přesto první krok máme již za sebou a schválená dohoda 
s rodinou Dvořákových umožní začátkem příštího roku podepsat kupní smlouvu a tím současně vy-
řešit vlastnictví dvanácti spoluvlastníků. Na prosincovém zasedání zastupitelstva schválili zastupitelé 
záměr vykoupení dalšího spoluvlastnického podílu ve vlastnictví České republiky. Usnesení zastupi-
telstva nám tak umožní v předstihu požádat stát o prodej tohoto podílu. Věřím, že stát nevyužije roční 
lhůtu k vyjádření a pozemky odprodá obci v dřívějším termínu. Posledním krokem pak je směnění 
spoluvlastnických podílů obce a Jednoty orla. Tím bude obec vlastnit pozemky pod fotbalovým hřiš-
těm a před orlovnou, Jednota orla pak pozemky pod tenisovým kurtem. Pozemky ve vlastnictví obce 
tak budou nejlepší zárukou zachování dosavadní sportovní činnosti.
V blížícím se konci roku Vám děkuji za práci ve prospěch naší obce, klidné a ničím nerušené prožití 
svátků vánočních a v novém roce mnoho úspěchů a pevné zdraví.

Ing. Vojtěch Fabík, starosta obce

Únanovské
novinky

V době adventní byl před budovou mateřské školy postaven krásný betlém

Příjemné prožití svátků vánočních, mnoho štěstí, zdraví a úspěchů 

v roce 2014 přejí zastupitelé obce a zaměstnanci obecního úřadu.
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Ze zasedání 
zastupitelstva obce

V měsíci listopadu se zastupitelé zabývali čin-
ností rady obce za uplynulé období, rozpočtovými 
opatřeními a také schválili odprodej dvou staveb-
ních parcel v lokalitě Losolosy. Dále projednali a 
schválili novou vyhlášku o místním poplatku za likvi-
daci komunálních odpadů. Výše poplatku ani termín 
splatnosti se nemění.

Prosincové zasedání zastupitelstva se uskuteč-
nilo po uzávěrce Únanovských novinek. Nejdůleži-
tějším bodem jednání bylo schválení rozpočtu obce 
na příští rok. Mezi největší investiční akce v příštím 
roce se řadí zpevnění cest na hřbitově žulovou kost-
kou, zahájení výstavby hasičárny a instalace tepel-
ných čerpadel na koupališti. Na provoz školství je 
v rozpočtu částka přesahující dva a půl milionu ko-
run, zájmové spolky a sdružení by mohly obdržet 
přes jeden milion korun.

Únanovka

Došlo mailem v říjnu 22.10.

Správce potoku Únanovka se během dvaceti let změ-
nil několikrát. Správcové se měnili, přístup k opravám 
a údržbám zůstával stejný. Odpověď „na to nejsou pe-
níze“ jsme slyšeli často, pokud se část potoka vyčisti-
la, tak za spolufi nancování obce. Až poslední změna, 
kdy se správcem stalo Povodí Moravy, přinesla kladné 
změny. Před posvícením v loňském roce pracovní-
ci Povodí Moravy vysekli celý potok protékající obcí, 
a v této činnosti pokračují i letos. V tomto roce navíc 
byl vyčištěn potok v úseku od čistírny odpadních vod 
a po soutok s potokem z kaolínky. Věřím, že dobrá 
spolupráce bude pokračovat i v dalších letech.

Ing. Vojtěch Fabík, starosta obce

Dobrý den,
se zájmem jsme shlédli fotografi e vaší nové kapličky zasvěcené Panně Marii a Janu Pavlu II., které jsou umístě-
ny na stránkách obce Únanov. Stavba nás zaujala, má duchovní rozměr a vystihuje plně smysl duchovna. Ten, 
kdo stavbu navrhoval je mistrem svého oboru. Moc by nás zajímal autor – architekt kapličky, moc se nám líbí.

Zdraví manželé Novotní.

V roce 2006 byla opravena zeď hřbitova a postave-
na nová márnice. V příštím roce připravujeme zpev-
nění cest na hřbitově ve stávajících šířkách povrchem 
z kamenné mozaiky. Obruby budou tvořeny kamen-
nými krajníky. Kamenná dlažba bude dodlážděna až 
ke stávajícím hrobům, případně bude upevněna do 
kamenného krajníku. Před položením kamenné mo-
zaiky bude zpevněná plocha odvodněna nově osaze-
nými odvodňovacími žlábky, které budou napojeny na 
kanalizaci z PVC a svedeny do vsakovacího objektu 
osazeného ve volném terénu pod hřbitovem. Vsako-
vací objekt budou tvořit vsakovací plastové boxy s re-
vizními šachtami z důvodu případného čištění. 

Projekt stavby vypracoval Ing. Libor Pivnička, 
předpokládané náklady byly vyčísleny na částku pře-
sahující dva miliony korun. Výběrovým řízením se po-
dařily náklady na realizaci snížit na 1,4 miliony korun. 
Nejvýhodnější nabídku podala společnost Sates Če-
chy s.r.o. z Telče, která by celou akci měla zrealizovat 
během měsíce dubna až června příštího roku.

Ing. Vojtěch Fabík, starosta obce

Úprava hřbitova

Upozornění

V období od 23.12.2013 do 5.1.2014 bude knihovna a obecní úřad uzavřen.

Vyčištěný úsek potoka
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Tříkrálová sbírka

Odvoz odpadů TDO

Čtrnáctý ročník Tříkrálové sbírky se na znojemském 
okrese a celé České republice uskuteční v termínech 
od 1.1 do 14.1.2014. V tomto období navštíví vaše do-
mácnosti i skupinka únanovských koledníků, kteří bu-
dou do zapečetěných pokladniček vybírat příspěvky od 
občanů. Tato sbírka se stala nedílnou součástí vánoční 
tradice a poselstvím dobré vůle, radosti a solidarity, kte-
rá umožňuje veřejnosti podílet se v tento vánoční a no-
voroční čas prostřednictvím Charity na pomoci osobám 
s mentálním a tělesným postižením, vážně nemocným, 
umírajícím, trpícím a sociálně slabým lidem.

.A.S.A. EKO Znojmo, s.r.o. oznamuje termíny svo-
zů komunálních odpadů – středa 25.12.2013, stře-
da 8.1.2014, dále každých 14 dnů.
Termín svozu biologicky rozložitelných odpadů – 
středa 8.1.2014, 5.2.2014, 5.3.2014, dále každých 
14 dnů.

Jezinky a bezinky
V sobotu 28. prosince 2013 se uskuteční zájezd 

do Městského divadla Brno na jednu z nejslavněj-
ších detektivních komedií světové dramatiky Jezinky 
a bezinky aneb Arsenik a staré tety. Autorem této hry 
je Joseph Kesselring. Zásluhu na uvedení v Čechách 
má Jan Werich, který ji po zhlédnutí na Broadwayi ne-
chal přeložit do češtiny. Bylo to, jak řekl, proto, že se na 
divadle ještě nikdy před tím tolik nenasmál. Deník The 
New York Times hodnotil hru slovy: „Tak zábavné, že 
na to nikdo z nás nikdy nezapomene.“ Českou pre-
miéru měla hra v roce 1958 v divadle ABC. Máme se 
tedy na co těšit. Zájezd do divadla již tradičně pořá-
dá Obec Únanov v rámci svých kulturně-sportovních 
aktivit. Odjezd autobusu je naplánován na 16:00 hod. 
od autobusové zastávky na návsi. Představení začíná 
v 18:00 hod. Jeho délka je 2 hodiny 30 minut s jed-
nou dvacetiminutovou přestávkou. Návrat do Únanova 
předpokládáme cca ve 22 hod. A o čem, že se bude 
hrát? Detektivní příběh se odehrává v newyorském 
Brooklynu v milém a pohodlném domě, z jehož stěn 
dýchá atmosféra viktoriánské Anglie. Dvě starší ele-

gantní dámy, sestry Abby a Marta Brewsterovy, příjem-
né a pohostinné slečny, zvou podobně staré pány na 
bezinkové víno. V této rajské pohodě se však dějí věci 
nadmíru podezřelé. A tak, když tety navštíví jejich sy-
novec Mortimer, nestačí se divit. Ve své podstatě ne-
gativní postavy tetiček jsou postaveny do světla kari-
katury, satiry a černého humoru, čímž morbidní příběh 
získává zcela nečekaný nádech černé komedie. Obě 
dámy Zdena Herfortová i Jana Gazdíková v postavách 
sester Brewsterových se svých rolí zhostily s roztomi-
lou noblesou. Jejich tandem je nezapomenutelný i pro 
ty, kteří mají s motivem vražd v přímém přenosu pro-
blém. Jaroslav Matějka jako Jonathan Brewster nabízí 
přijatelnou dávku „zlého“ elementu a jeho přehnaná 
snaha být zlým je přesně to, co dodává hře potřebný 
náboj. Díky dobré volbě herců režiséra Petra Gazdíka 
si Jezinky a bezinky udržují šťávu a vtip po celou dobu 
představení. Věříme, že se v závěru letošního roku 
budete dobře bavit.

Za Kulturní a sportovní komisi Obce Únanov  
Mgr. Jindřich Bulín

Většina z nás zaznamenala stavební ruch mezi 
Únanovem a Plavčí, a také u čistírny odpadních 
vod. Dochází k intenzifi kaci čistírny a její kapacita 
se zvýší zhruba o polovinu. Po dokončení tlakové 
kanalizace z Plavče do Únanova se napojí na čis-
tírnu obyvatelé Plavče. Zvýšenou kapacitu využije 
také rozvíjející se Únanov.

V minulých dnech jsme zakoupili z dotací více-
účelový stroj Egholm 2250. Bude zejména využí-
ván na zametání a zimní údržbu komunikací. V le-
tošní zimě funkčnost stroje vyzkouší Ivan Vyskočil.
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Co pro Vás plánuje Kulturní a sportovní komise

A ne jeden. Tak by se dala popsat událost, kterou 
bylo možné shlédnout na Velkém kopci v Únanově 
v sobotu 28. září. Pro mladé spoluobčany zde byla 
uspořádána drakiáda. Zúčastnilo se jí mnoho dětí, 
rodičů, sourozenců a ostatních rodinných příslušní-
ků. Slunce svítilo doslova ze všech stran, ze všech 
přítomných sršela skvělá nálada, jen ten vítr trochu 
zlobil. Ale děti se nedaly a poradily si na výbornou. I 
přes to, že vítr pohybu jejich draků nepřál, se doká-
zaly do svého výkonu opřít a ukázat, co v každém 
z nich je. K vidění byly výrobky jak doma vyrobené, 
tak kupované. Na děti navíc čekaly i různé soutěže 
– o nejdelší let papírové vlaštovky, o nejkrásnějšího 
doma vyrobeného, ale i kupovaného draka, o největ-

Za humny je drak

Tradiční Únanovské posvícení
Jako každý rok se u nás druhý víkend v říjnu uskutečnilo tradiční Únanovské posvícení. Přípravy na tuto 
akci jsme odstartovali již začátkem září, ale zprvu se nikomu do příprav moc nechtělo. Vše se nakonec 
v dobré obrátilo a zúčastnilo se solidních šestnáct párů zavádějících. Na to, jaká jsme velká obec, si ale 
myslím, že pětadvacet párů by nám slušelo ještě víc! 
Celý posvícenský maraton pro nás začal v pátek 11. 10. v 18:00 hod., kdy jsme vyrazili zvát naše part-
nerky po vesnici. Druhý den ráno jsme vyjeli pokořit naši posvícenskou máji a večer se v sále Orlovny 
konala zábava. Ta začala tanečkem, který jsme o půlnoci zopakovali i s těmi, kteří už nezavádí. K tanci 
a poslechu nám hrála po celý večer hudební skupina Klaxon. Druhý den ráno jsme zavítali do kostela 
na mši svatou, odkud jsme se vydali se skupinou Amatéři zvát všechny místní, aby se s námi přišli 
pobavit a zatančit si.  Po tradičním položení kytice k pomníku jsme se vydali pochodem pod máji, kde 
jsme ještě jednou a letos už naposledy zatancovali všem těm, kteří se na nás došli podívat, a že vás 
nebylo málo! Děkujeme.
Také bych chtěl touto cestou poděkovat všem, kteří se jakýmkoli způsobem podíleli na organizaci po-
svícení, dále pak Obci Únanov a všem sponzorům, kteří nám na posvícení přispěli. A v neposlední řadě 
mládeži, bez které by se to celé nemohlo uskutečnit. Letos je potřeba poděkovat i starším ročníkům, 
kteří po několikaleté pauze šli opět do kroje. A myslím si, že si to také náležitě užili.
Příští posvícení doufám bude znovu tak vydařené, jako tomu bylo letos. 

Za mládež a Kulturní a sportovní komisi Obce Únanov Josef Kovář ml.

ší dosaženou výšku letícího draka (v rámci možností) 
a jiné. Všechny soutěže byly samozřejmě náležitě 
odměněny, nikdo nezůstal bez ceny. Po všech sou-
těžích pak bylo možné si opéct špekáčky pod dohle-
dem členů dobrovolných hasičů z Únanova. Ti byli 
po celou dobu konání akce přítomni a fungovali jako 
odborný dozor. Někteří jejich členové dokonce i jako 
odborná porota v soutěži o nejkrásnější draky. Tímto 
velmi děkujeme SDH Únanov za pomoc při uspořá-
dání akce a Obci Únanov za fi nanční zajištění. Dou-
fáme, že i příští drakiády budou minimálně tak úspěš-
né jako ta letošní.

Za pořádající Kulturní a sportovní komisi Obce 
Únanov Kateřina Jandová

Období ledna a února mnozí 
z nás tradičně prožívají uprostřed 
tanečních parketů na různých 
plesech, bálech a masopustních 
zábavách. Po tomto hektickém 
období přichází čas na zklidnění 
a zvolnění tempa. Začátek jara 
2014 přivítáme tedy poklidnou be-
sedou se spisovatelem, cestova-
telem, badatelem a záhadologem 
Arnoštem Vašíčkem. Tento cha-

rismatický vypravěč splnil příslib, 
který nám zhruba před rokem dal 
a v pátek 21. března 2014 přijede 
již podruhé k nám do Únanova po-
vyprávět o svých cestách, zážit-
cích a objevech. Předmětem jeho 
zájmu jsou především nerozluš-
těné archeologické nálezy, dávné 
legendy, rituály, nevysvětlitelné 
úkazy, tajemné jevy či souvislos-
ti naznačující možnost existence 

jiných světů. O tom všem napsal 
již více jak 25 knih a je mimo jiné 
i autorem scénářů velice úspěš-
ných televizních seriálů Planeta 
záhad, Strážce duší, Ďáblova lest 
či Ztracená brána. Ten komu prv-
ní beseda v loňském roce unikla, 
by si tu březnovou určitě neměl 
nechat ujít. Vstup ZDARMA! Be-
seda bude zahájena v 18 hodin. 
Její součástí bude promítání uni-
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Před tím, než jsem se pustil do 
psaní tohoto příspěvku, jsem na-
hlédl do archivních čísel Únanov-
ských novinek, které jsou k dispozi-
ci na obecních webových stránkách 
a pročetl jsem si starší články od 
roku 2008. Uvědomil jsem si, že 
tento již po řadu let vydávaný čtvrt-
letník se stal jakousi druhou obec-
ní kronikou, z níž lze i po letech 
čerpat mnoho informací ze života 
naší obce a současně mapuje její 
moderní rozvoj, kdy se Únanov 
v mnoha ohledech stal vzorem pro 
okolní vesnice. Je to zajisté záslu-
hou prozíravých zastupitelů pod 
vedením moudrého pana starosty, 
ale veškerá jejich snaha by byla 
zbytečná bez zájmu a pracovitosti 
většiny občanů Únanova. A tady 
právě vidím největší poslání školy – 
pěstovat v dětech kromě touhy po 
poznání a vzdělávání také vztah ke 
své rodné vesnici, pocit sounáleži-
tosti a odpovědnosti za její budouc-
nost a v neposlední řadě i potřebu 
solidarity s lidmi nemocnými a po-
stiženými. 

Jednou z takových aktivit je na-
příklad každoroční vystoupení žáků 
na Setkání seniorů v místní orlovně 
pod vedením paní učitelky Poláko-
vé a jejich zapojování do humani-
tárních aktivit. Vedle tradiční veřej-
né sbírky na podporu občanského 
sdružení CPK CHRPA, což je in-
stituce, která se zabývá výcvikem 
koní pro hiporehabilitaci (letos vy-
bráno a odesláno 1 400,- Kč), jsme 

Jak šel cas v základní škole
se společně s mateřskou školou 
nově zaměřili na sběr víček z PET 
lahví jako pomoc třem zdravotně 
postiženým sestrám z blízkých Kr-
hovic. Svůj vztah k životnímu pro-
středí děti každoročně projevují 
také sběrem papíru. Je až s podi-
vem, že ač se tato akce pravidelně 
každý rok opakuje, vždy se podaří 
nashromáždit dva plné kontejnery 
papíru (letos 6 966 kg). Nově jsme 
v tomto školním roce oslavili Hallo-
ween (31.10.), i když se nejedná 
přímo o náš národní zvyk. Stalo 
se to tak, že třeťáci v hodině ang-
lického jazyka pojali touhu si tento 
původem keltský svátek, který se 
hojně slaví v anglicky mluvících 
zemích, vyzkoušet tzv. „na vlastní 
kůži.“ Připravili si opravdu straši-
delné kostýmy a pečlivě se naučili 
vyslovovat tradiční pořekadlo „Trick 
or treat,“ se kterým obešli všechny 
zbylé třídy. Odměnou jim byly vyko-
ledované sladkosti. Halloweenskou 
atmosféru pěkně doplnily i tradiční 
ručně vyřezávané dýně vyrobené 
dětmi ze školní družiny. Doslova 
hudební potěšení nám přichystal 
pan Břetislav Vojkůvka, což je hu-
dební umělec a pedagog, který to 
s hudbou a dětmi umí. Všechny nás 
opět pobavil i poučil a se svou ko-
legyní klavíristkou paní Jovannou 
předvedli kvalitní hudební program 
plný písniček, tance a soutěží. Dal-
ší nevšední zážitek jsme všichni 
měli z exkurze na výlov Dolního 
Jaroslavického rybníka, kterou zor-

ganizovala 
paní učitelka 
Brdová. Sle-
dovali jsme 
m i s t r n o u 
práci místních rybá-
řů, ve velké kádi jsme 
obdivovali živé poklady místního 
rybníka, a dokonce jsme měli mož-
nost si sáhnout na opravdovou zla-
tou rybku a vyslovit svá přání (snad 
se všechna splní).  

S koncem listopadu už ale veš-
kerá pozornost dětí směřuje k ad-
ventu. Ve vyučování se o něm 
mluví, chystáme program na jeho 
zahájení a vyrábíme různé ozdoby, 
kterými si zdobíme nejen interiér 
školy, ale i její okolí. Na všechny 
takové výrobky jsou jejich autoři 
právem hrdí. O to více nás mrzí, že 
venkovní výzdoba dlouho nevydr-
žela a nějaký vandal neváhal dě-
tem pokazit jejich radost, když zcizil 
veškeré kukuřičné klasy a na plo-
tech ponechal jenom šustí. Snad 
alespoň potěšil svým „pychem“ ně-
jaká hladová zvířátka. Vlastní slav-
nostní zahájení adventu spojené 
s rozsvícením vánočního stromu a 
posvěcením adventního věnce se 
odehrálo v pondělí 2. prosince na 
návsi. Moc nás potěšil rostoucí zá-
jem spoluobčanů, kteří se této akce 
zúčastňují a také přítomnost pana 
starosty Fabíka. Poděkování si za-
slouží i pan farář Váša.   

Z dalších prosincových aktivit 
bych ještě rád zmínil Vánoční díl-

rybá-

kátních fotografi í a videí, autogra-
miáda i prodej autorových knih.

Na sobotu 22. března 2014 
máme pro Vás objednáno 57 
vstupenek na nový muzikál, au-
torské dvojice Michal David – Lou 
Fanánek Hagen se skvělou cho-
reografi í Leony Qaši Kvasnicové, 
který uvádí nám již dobře známé 
pražské Divadlo Broadway. Sho-
dou okolností vyšla tato akce na 
stejný víkend, ale věříme, že pří-

běh tajemné Mata-Hari je natolik 
silný, že stojí za to opět vyrazit do 
Prahy. Orientální tanečnice Mata 
Hari se v průběhu první světové 
války stala agentkou Francie i 
Německa. Svým půvabem, při-
tažlivostí, šarmem i „ženskými 
zbraněmi“ byla schopná okouzlit 
a podmanit si nejednoho muže. 
Její poměrně krátký život se pro-
to stal předlohou mnoha románů 
a fi lmových zpracování. Odjezd 
z Únanova je naplánován na 9. 

hodinu. Jelikož zarezervované 
představení začíná až v 18 ho-
din, zbyde i chvilka na soukromou 
prohlídku oblíbených turistických 
míst a pamětihodností, nákupy 
v centru města či posezení s přá-
teli v některé z kaváren. Cena 
vstupenek bude 550,- Kč. O za-
hájení prodeje budete včas infor-
mováni prostřednictvím letáčků.

 Za Kulturní a sportovní komisi 
Obce Únanov Mgr. Jindřich Bulín

ˇ
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Okénko mateřské školy
Blíží se čas nejkrásnějších svátků v roce a také zá-

věr roku 2013. Co všechno jsme si do této doby pro-
žili?

Začalo to sběrem starého papíru, velice pěknou dý-
ňovou stezkou s rodiči, navštívili jsme výstavu podzim-
ních plodů v kostele, zavítalo k nám hudební potěšení 
s dětskými písničkami, divadlo Rolničky. Děti sbíraly 
kaštany na zimu pro lesní zvířátka. Předškoláci začali 
jezdit do divadla do Znojma, ve spolupráci se základ-
ní školou sbírají děti plastová víčka pro tři postižená 
děvčátka. Přispěli jsme krátkým, ale milým vystoupe-
ním na zahájení adventu (jeden chlapeček říkal, že se 
těší, až bude v televizi). Děti zvládly návštěvu svaté-
ho Mikuláše – slíbily a odkývaly, co se dalo. Vánoční 
pohádka ve školce připomněla dětem, jak se k sobě 
chovají kamarádi. Hudební výchovný koncert přispěl 
k vánoční náladě – děti se formou pohádky seznámily 
s dechovými nástroji; mohly se nechat unášet krásou 
vánočních koled.

Ve školce jsme si nějak zvykli každou pěknou myš-
lenku hned řešit. Tak jako ta myšlenka „Betlém ve škol-
kové zahrádce“. Stačilo jen, aby pan Trávníček projel 
okolo školky s odřezky dřeva – a betlém stojí!!! Pan 
Trávníček betlém postavil a děti oblékly svatou rodinu, 
pastýře s ovečkami a postupně tři krále. Velice pěk-
ná spolupráce. Přijďte se podívat. Betlém září i v noci. 
Pan Petr z Výrovic vyhotovil dvě hvězdy komety - nad 

betlém a na výzdobu dvorku.
Rovněž bylo pěknou myšlenkou vánoční kole-

dování na dvorku spojené s rozsvícením vánočního 
stromku. Rodiče s dětmi zhotovili ozdoby – tentokrát 
z barevné plastové kuličky, kterými ozdobili stromek 
na dvorku. 

„Vánoční stromečku, vítám tě k nám.
Jak jsi se odhodlal k té cestě sám?

Z paseky zelené přišel jsi z dáli,
kde malí zajíci s tebou si hráli.“

Náš stromek nepřišel z paseky, ale přivezli ho spolu 
s dalšími dvěma stromky (v kontejnerech) dětem do 
tříd babička s dědečkem a tatínkem Adámka Trávníč-
ka. Stromky jako z pohádky. 

Co vše probíhalo v rámci vánočního koledování na 
dvorku?

U rozsvíceného stromku děti zazpívaly koledy, 
přednesly zimní a vánoční básničky. Určitě tak potě-
šily všechny přítomné, navodily sváteční odpoledne 
v adventním čase. 

Po vystoupení čekalo na horní zahradě velké pře-
kvapení v podobě vánočního ohňostroje, který nám 
částečně sponzoroval sám autor pan Roman Kopřiva.

Poté se otevřelo vánoční občerstvení s vánočním 
punčem pro děti i dospělé, ochutnávka pomazánek ze 

Adventní čas už je opět tadyAdventní čas už je opět tady

Při všem tom každodenním shonu a poměrně vlíd-
ném podzimním počasí jsme si takřka ani nepovšimli, 
jak nám na dveře zlehounka a něžně opět po roce za-
klepal adventní čas - doba, na kterou se každoročně 
těší snad každý člověk. Nesmírně nás těší, že si stále 
více našich spoluobčanů najde čas, aby s námi byli 
svědky rozsvícení únanovského vánočního stromu na 
návsi a současně jsme moc pyšní na to, že se naší 
škole již před několika lety podařilo tuto novodobou 
tradici založit a každoročně ve spolupráci s obcí roz-
víjet. 

V letošním roce se k nám přidaly i děti z mateřské 
školy a za své učinkování si určitě zaslouží pochvalu. 

Moc pěkné bylo podle mého názoru i vystoupení dětí 
ze školy, tentokrát i s živým betlémem, básněmi a kole-
dami. Příjemnou atmosféru podtrhl také proslov pana 
starosty Fabíka a vše završil pan farář Váša posvě-
cením školního adventního věnce. Z bezpečnostních 
důvodů na něm bohužel nemohly být pravé svíčky, ale 
snad to tolik nevadí. Po ukončení ofi ciální části jsme si 
ještě v hloučcích s pohárkem teplého moku v rukách 
chvíli povídali a poté se rozešli každý svou cestou s 
hřejivým pocitem u srdíčka. Kéž by nám ta slavnostní 
nálada vydržela hodně dlouho.

Mgr. Rostislav Koc
ředitel školy

nu. Zájem o ni z řad žáků, rodičů a 
rodinných příslušníků je tak veliký, 
že ji letos její organizátorky – paní 
vychovatelka Kocová a paní uči-
telka Šopíková musely přesunout 
rovnou do tělocvičny. Výsledkem 
snažení přítomných byly krásně 
nazdobené perníčky a povedené 
věnečky upletené z pedigu. Pravou 
vánoční atmosféru jsme si ve ško-

le navodili Vánočním koncertem 
žesťového kvarteta pod vedením 
pana Kmenty a rodiče snad potě-
šilo vystoupení jejich potomků na 
vánoční besídce. Pro milovníky 
muzikálů uspořádala ještě paní uči-
telka Brdová zájezd do Městského 
divadla v Brně na představení Mary 
Poppins. 

Všem zaměstnancům základní 

i mateřské školy bych chtěl i touto 
cestou poděkovat za jejich pocti-
vou a kvalitně odvedenou práci 
v uplynulém roce a dětem, rodičům 
i všem ostatním spoluobčanům po-
přát klidné prožití Vánoc a hodně 
zdraví, štěstí a osobní i rodinné po-
hody v roce 2014.

Za žáky a zaměstnance ZŠ 
Mgr. Rostislav Koc, ředitel školy
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školní jídelny. Hlavně děti si smlsly na vánočním cuk-
roví od svých maminek. 

Na dětský vánoční jarmark se děti z MŠ připravo-
valy celý podzim. Vyráběly, aby mohly na Vánoce pro-
dávat. Předškoláci se opět zodpovědně zhostili úko-
lu prodavačů a aktivně nabízeli své zboží (zvonečky, 
vánoční přání, jmenovky na dárky, sněhové kouličky, 
keramické ozdoby, papírové ozdoby do oken, dřevěné 
andělíčky a podkovičky, šišky-stromečky a další).

Také se prodávaly výrobky Chráněných dílen ze 
Znojma.

Poděkování

A nově nám přinesla předvést a nabídnout své veli-
ce pěkné výrobky – šitý patchwork – babička Naďa od 
Kubíčka Tumpacha.

Vánoční koledování proběhlo ve velice pěkné pří-
jemné atmosféře, v duchu nastávajících Vánoc.

Vánoce mají kouzelnou moc proměňovat naše 
srdce. Proto bych vám všem ráda popřála, abyste 
pod vánočním stromečkem našli především lás-
ku, radost a pohodu a aby vás tyto dary provázely 
i v celém novém roce

Za kolektiv MŠ  Balíková Vlasta, učitelka MŠ

Na konci roku se většina z nás zamýšlí nad uply-
nulým rokem. Co se podařilo, co se nepodařilo, co 
je třeba zlepšit. Ale také je důležité vzpomenout si, 
kdo nám vyšel vstříc, kdo nám pomohl. V mateřské 
škole jsme rádi, když nám při tak velkém počtu dětí 
někdo pomůže zajistit naše akce. Proto touto ces-
tou děkuji všem, kdo se jakkoliv podílel na školko-
vých akcích:
• hlavně rodičům
• organizacím, které pro nás pořádají různé bese-

dy (Obec Únanov, SDH – i za darování výtěžku 
z dětského karnevalu, Policie ČR, myslivci, ky-
nologický svaz, obecní knihovna)

• zaměstnancům mateřské i základní školy

Zvláštní poděkování si zaslouží pan Trávníček za 
výrobu a instalaci betlému na zahrádce MŠ a babič-
ka Trávníčková L. za celoroční dárky pro všechny 
děti ve školce (velikonoční, Den dětí, svatomartin-
ské a vánoční) a výzdobu před školkou, pan Komá-
rek a pan Marek za zajištění chvojí.

Balíková Vlasta, učitelka MŠ

K zamyšlení
(Citace z časopisu Rodinka)
„Nejkrásnější vánoční dárek“
Tatínek s malým synkem šli po ulici plné výkladních 

skříní. Tatínek nesl těžkou tašku plnou balíčků. Náhle 
se obrátil k chlapci: „Červený dres jsem ti dal, robota 
válečníka jsem ti dal, obrázky fotbalistů jsem ti dal, co 
jsem ti ještě měl dát?“ „Měl jsi mi dát svou ruku,“ odpo-
věděl chlapec. (Bruno Ferrero)

Pojďme se zamyslet, po čem vlastně touží naše děti. 
Co by chtěly najít nejen pod vánočním stromečkem, 
ale trvale – ve dnech svátečních i všedních za dveřmi 
svých domovů? Stejně jako jejich vrstevníci kdekoliv na 
světě si přejí, aby je jejich rodiče měli rádi, udělali si na 
ně čas, věnovali se jim a domov naplňovali atmosférou 

bezpečí, radosti a vzájemné lásky. Děti toto všechno 
bezpečně vycítí a prožívají.

Dopřejme našim dětem ten nejkrásnější dárek v po-
době vzájemné lásky, pohody, radosti, přijetí, dostatku 
času i docela obyčejné vlídnosti – pokud možno nejen 
o Vánocích…

To bychom měli mít na paměti všichni a neustále. 
Důležití jsou lidé, ne věci. Kolik věcí děláme kvůli vě-
cem, autům, domům, zaměstnání, kvůli hmotnému zis-
ku. Kdybychom stejný čas a stejnou pozornost věnovali 
lidem, svět by vypadal jinak. Měli bychom znovu najít 
čas k naslouchání, k tomu, abychom se sobě navzájem 
podívali do očí, abychom spolu plakali, povzbudili jeden 
druhého, smáli se, šli se jen tak projít…(Bruno Ferrero)

(Konec citace)
Balíková Vlasta, učitelka MŠ

3. svatomartinský lampiónový průvod

Fouká studený vítr a rodiny s dětmi se schází na parkovišti u koupaliště s lampióny v ruce. Koho asi 11. 11. 
očekáváme? Po přivítání a úvodních slovech paní učitelky Balíkové a dětském podání lidových pranostik jsme 
čekali na příjezd svatého Martina se svým průvodem. Právě přijíždí za zvuku rytířské hudby, při které běhá mráz 
po zádech. Nádherní koně - letos byli čtyři. I pěkné kostýmy herců v čele s Marií Klempovou, která nás sezná-
mila s tradicí sv. Martina. Děti s rodiči rozsvítili své lampióny a šlo se. Může být něco vzácnějšího než společně 
prožité chvíle; chvíle, když prožijeme něco pěkného spolu se sousedy se všemi lidmi dobré vůle. Ve školce na 
všechny čekaly dobrůtky od maminek a tatínků. Martin se rozloučil, poděkoval za příjemné přijetí a poctivou 
práci všech místních lidí a rozdal dětem medové perníčky od paní učitelek. Děkujeme Martinovi za návštěvu u 
nás, pracovnicím MŠ za organizaci a vám všem ostatním.

 Vybíralová Zdeňka, učitelka MŠ
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Trojí Kristův příchod

Prožíváme poslední měsíc v roce a s ním tradičně 
i dobu adventní. Postupujeme tak den po dni adventní 
dobou a pomalu ale jistě se blížíme k oslavě Kristova 
narození. Je to čas velké milosti, čas velkého očekává-
ní. A to nejdůležitější je, aby Kristus až přijde, skutečně 
přišel do našeho srdce. Proto je třeba tento čas dobře 
a správně využít k obnově osobního vztahu a k posí-
lení svoji víry a lásky ke Kristu. Aby On byl jediným v 
srdci každého z nás. Svatý Bernard v jedné své pro-
mluvě říká, že známe trojí Kristův příchod. Prvním bylo 
Kristovo narození v Betlémské jeskyni, kdy Ježíš přišel 
na tuto zemi jako malé a bezbranné dítě. Druhý Kristův 
příchod pak očekáváme na konci věků, kdy Ježíš přijde, 
jak říká Písmo svaté, doprovázený svými svatými an-
děly ve slávě a moci. Oba zmíněné způsoby příchodu 
jsou zjevné. Třetí, o kterém se sv. Bernard zmiňuje, je 
však skrytý a je uprostřed nich. Tento „prostřední“ Kris-
tův příchod je, dalo by se říci cestou, kterou se má jít 
od prvního k poslednímu: při prvním byl Kristus naším 
vykoupením, při posledním se zjeví jako náš život, při 
tomto („prostředním“) je naším odpočinkem a útěchou. 

Když prožíváme dobu adventní, může to být nejen 

doba očekávání a velké touhy po Kristově příchodu, ale 
také doba vděčnosti. Doba, kdy každý okamžik naší 
modlitby, přijímání svátostí, četby Písma svatého, apod. 
může představovat i takové osobní setkání s Kristem 
ve skrytosti. Za všechny tyto i jiné způsoby, jak Ježíš 
vstupuje do našeho života, pak můžeme v této době 
také děkovat. Do své vděčnosti pak můžeme zahrnout 
i všechna dobrodiní, které nám Bůh dává, od těch „ma-
ličkostí“, které někdy považujeme za samozřejmé až po 
vše ostatní, čím nás Bůh ve své lásce stále zahrnuje. 
Bůh k nám skrze své mnohé dobrodiní promlouvá a 
chce mluvit stále. Proto zkusme a učme se být k Jeho 
hlasu vnímavými. Doba adventní je v tomto dobou vel-
mi příhodnou.

Na závěr chci na tomto místě poděkovat všem far-
níkům, dobrodincům i pomocníkům za každou vaši 
pomoc, obětavost a službu, kterou pro váš kostel sv. 
Prokopa či farnost děláte. Děkuji a Pán Bůh zaplať.

Zároveň chci všem také popřát požehnané Vánoční 
svátky. Hojnost Kristova pokoje v srdci i rodinách a Boží 
požehnání i v novém roce 2014.

P. Stanislav Váša

Plesová sezóna:Plesová sezóna:
18.1.2014  Orelský ples 
1.2.2014  Sportovní ples

Zpovídání před Vánocemi
v neděli 22.12. od 16.00-18.00 hodin, 

přijedou cizí zpovědníci.

VÁNOČNÍ SVÁTKY  LP 2013
Štědrý den – 24.12. 2013
21.00 hodin půlnoční mše svatá

Boží hod vánoční – 25. 12. 2013
8.00 hodin mše svatá v Únanově, 11.15 hodin mše 

svatá v Plavči.

Svátek sv. Štěpána – 26. 12. 2013
v 8.00 hodin mše svatá v Únanově, KOLEDOVÁNÍ  
U  BETLÉMA  V HL. MAŠŮVKÁCH ve 14.00 hodin, 
zveme koledníky mladé i dospělé. Začneme před 
kostelem a potom se půjdeme poklonit Jezulátku 

v Lurdské jeskyni – všichni jsou pozvání k občerst-
vení a zahřátí k pastýřskému ohni.

Svátek sv. Rodiny – 29. 12. 2013
mše svatá v 8.00 hodin

Silvestr – 31.12. 2013 
– konec občanského roku

poděkování za uplynulý rok a prosba o Boží požeh-
nání – v 15.00 hodin mše svatá po mši sv. TE DEUM.

Slavnost Matky Boží Panny Marie 
1. 1. 2014

mše svatá Únanov v 8.00 hodin, Plaveč v 11.15 hodin.

282. měsíční pouť 1. mariánské sobo-
ty se koná 4. 1. 2014

V 15.00 hod. německá mše sv.; v 17.00 hod. poutní 
mši svatou celebruje P. Tomasz Wascinski, CssR, 

z Tasovic.

Slavnost Zjevení Páně
Tří králů – 5. 1. 2014

mše svatá v 8.00 hodin.

Svátek Křtu Páně – 12. 1. 2014
mše svatá v 8.00 hodin

1.3.2014 Masopust
2.3.2014  Dětský karneval
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Krásné a pokojné vánoční 

svátky a šťastný nový rok 

Vám všem za obecní 

knihovnu Únanov přeje 

knihovnice Anděla Tunková

Důležitá telefonní čísla
Hasiči:  150
Policie: 158
Zdravotnická záchranná služba: 155
Policejní inspektoři pro Únanov: 974 641 606  – pra-
porčíci Josef Michalec a Marek Změlík 
Poruchy: - plynu: 1239
  - elektrického proudu: 800 225 577
  - vody: 515 282 567, 515 226 045
  - telekomunikačního provozu: 131 29

Společenská kronika v roce 2013
Narození:
Leden – Adriana Motlová
Únor – Sofi e Němcová
Březen – Viktorie Kavková
Duben – Pavel Hrdlička
Květen – Ella Hotová
Červenec – Josef Růžička, Nela Hlávková
Srpen – Vítek Vybíral, Ester Alexová
Říjen – Michal Heger, Tobiáš Vrána

Úmrtí:
Duben – František Sklenář
Červen – Marie Fousková, Jan Semerád
Červenec – Josef Pilař
Srpen - Radek Šimák, Marie Valášková
Listopad – Božena Tunková, Jaroslava Palatková
Prosinec – Antonie Hrdličková

Sňatky:
Červen – Martin Žák a Blanka Hlávková, Dani-
el Mahr a Ivana Pekarková, Václav Kratochvil 
a Jana Bulínová
Červenec – Bohumil Černý a Soňa Hlávková, Ma-
rek Vystrčil a Daniela Dočekalová, Jaroslav Vyk-
lický a Iveta Prodělalová
Srpen – Martin Niedl a Kateřina Volingerová, Jan 
Toifl  a Lenka Kotlánová
Říjen – Martin Tunka a Anděla Mrkvičková

Pohyb obyvatelstva:
Přistěhováno: 30
Odstěhováno: 22

Počet obyvatel k 1.1.2013: 1 171
Počet obyvatel k 11.12.2013: 1 181

Podzimní měsíce u hasičů
Říjen je u hasičů pravidelně ve 

znamení podzimní hry Plamen. Mla-
dí hasiči z celého okresu se několik 
týdnů pilně připravují, aby uspěli na 
tomto vrcholu jejich hasičské sezó-
ny. 

Letos jsme se s naší mládeží vy-
dali v sobotu 5. října 2013 brzy ráno 
do vzdálených Korolup. Zde s námi 
změřilo síly v branném závodě a 
štafetě požárních dvojic celkem 12 
hlídek mladších žáků a 24 hlídek 
starších žáků. Branný závod na-
šim hasičům příliš nepřál – mladší 
skončili na 7. místě a starší až na 
11. místě. Chuť jsme si ovšem spra-
vili druhou disciplínou. Ve štafetě 
požárních dvojic obě naše družstva 
obsadila vynikající 2. místo. Je to 

dobrá záplata na nevydařený bran-
ný závod, ale v jarním kole bude 
muset naše mládež zabrat, aby 
v celkovém vyhodnocení ztrátu do-
hnala.

Svoji chvíli slávy si však v Ko-
rolupech zažil náš jediný zástupce 
kategorie dorostenců. Honza Jeřá-
bek drtivým rozdílem převálcoval 
všechny své soupeře a je tak mis-
trem okresu v závodě požárnické 
všestrannosti pro rok 2013 v kate-
gorii dorostenců. Úspěch však není 
dílem náhody. Honza pro hasičský 
sport tvrdě dřel celý rok, takže pou-
ze sklidil zasloužený úspěch.

Zásahová jednotka dle stanove-
ného plánu dál pokračuje ve výcvi-
ku a zdokonalování znalostí v ob-

lasti protipožární ochrany. V sobotu 
19. října 2013 jsme u hasičského 
hřiště vyzkoušeli zásah na hořící 
automobil. Překvapila nás intenzita 
a rychlost hoření automobilu. Nic-
méně díky dobré výbavě jsme byli 
schopni i takto rozsáhlý požár uha-
sit velmi brzy, což je důležité pro pří-
padnou záchranu osob uvězněných 
uvnitř automobilu. Partnery u cviče-
ní nám byli profesionální hasiči ze 
Znojma, kteří nám dali několik cen-
ných rad pro řešení podobných si-
tuací. Díky jejich účasti jsme si také 
mohli vyzkoušet vyproštění osob 
zaklíněných v automobilu. Každý 
z nás tuto zkušenost velmi ocenil. 

Ve spolupráci s Obcí Únanov 
také připravujeme stavbu nové ha-
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sičárny. Společně se starostou obce 
a projektantem jsme se byli podívat 
na novou hasičskou zbrojnici v Žab-
čicích. Cílem bylo posbírat zkuše-
nosti jiných sborů a obcí se stavbou 
nové hasičárny. Nejen díky tomu 
věříme, že se nám podaří postavit 
vhodnou budovu, která bude slou-
žit nejen hasičům jako domovská 
základna, ale hlavně která opět po-
sune úroveň požární ochrany vás, 
našich spoluobčanů, o pořádný kus 
dál. 

Na závěr mi dovolte vám všem 
popřát klidné prožití vánočních svát-

ků a šťastný vstup do nového roku. 
A všechny členy a příznivce hasičů 
také srdečně zvu na zasedání vý-
roční valné hromady SDH, která se 

koná v sobotu 21. prosince od 18:00 
v Restauraci u Molíků. 

Lukáš Tomášek
starosta SDH Únanov

Nácvik JPO na požár automobilu Nácvik JPO na požár automobilu 

Podzimní zkoušky Národního zkušebního řádu

Letošní výcvikový rok jsme zakončili 9. listopadu, 
kdy jsme pořádali podzimní zkoušky dle Národního 
Zkušebního Řádu. Podařilo se nám připravit devět 
pejsků. Tři byli na této akci poprvé. Jsou to mladí, skoro 
dvouletí a tak jsme byli zvědavi, co atmosféra s nimi 
udělá. Musím říci, že si nevedli vůbec špatně. Jako roz-
hodčí nám byl delegován pan Alois Pouč z Vyškova.

Ráno bylo chladné, sice bezvětří, ale občas přišla 
deštivá přeháňka. Již v sedm ráno vyrazil kladeč stop 
pan Bulín Pavel pokládat stopy na dvě stopařské speci-
álky ZPS. Jedná se o stopu asi šestnáct set kroků dlou-
há, dvě hodiny stará, se třemi lomy devadesát stupňů, 
jedním čtyřicet pět stupňů a třemi předměty, které se 
pokládají za chůze. Dva jsou v průběhu pokládání po-
loženy na stopě a jeden stopu ukončuje. Pejsek musí 
předměty označit a je jedno, jestli sedne, zalehne nebo 
stojí. Nejpoužívanějším označením je zalehnutí, kdy 
předmět o velikosti 10x5cm (vyrobený nejčastěji z ko-
berce) musí mít mezi předními packami. Na vypraco-
vání má dvacet minut. Jestliže pejsek sejde ze stopy 
o víc jak deset metrů,  je jeho posuzování ukončeno. 
Toto platí obecně pro všechny stopy všech zkoušek. 
Jako první nastoupil na speciálku Šachl s Aronem, ale 
bohužel na třetím úseku Aron sešel ze stopy a tak bylo 
jeho posuzování ukončeno. Jako druhý Karpíšek s Is-
kou  Anrebri. Ta šla klidně a přesně, označila všechny 
předměty a tak dostala hodnocení Výborně a zkoušku 
ZPS1 splnila.

Ještě předtím vyrazili na své stopy mladí pejsci 
a to v kategorii ZM. Jedná se o stopu asi dvě stě kroků 
s jedním lomem devadesát stupňů a jedním předmě-
tem, který stopu ukončuje. Stáří stopy patnáct minut 
a doba na vypracování deset minut. S těmito nástraha-
mi se pejsci vypořádali vcelku dobře a tak všichni po-
stoupili k oddílu B, což je poslušnost. Tady se hodnotí 
ovladatelnost, chůze u nohy, přivolání, aport, sedni, leh-
ni, vstaň, odložení případně překážky a taky reakce na 
střelbu. Při ní musí pejsek zachovat klid a nesmí pro-

jevit bázlivost. Nástrahami poslušnosti prošli všichni 
až na jednoho. Pejsek Chein pana Přibyla evidentně 
neměl svůj den a tak ho bohužel do oddílu C, což je 
obrana pan rozhodčí nepustil. Při obraně musí pejsek 
oběhnout zástěny a prověřit je. Podle stupně zkoušky 
od dvou do šesti. Za poslední najde fi guranta, kterého 
musí ohlásit štěkáním. Nesmí ho napadat ani kousat. 
Poté psovod vyzve fi guranta, aby opustil úkryt. Pej-
sek střeží a sedí u levé nohy psovoda. Pak se fi gurant 
pokusí napadnout psovoda, pejsek jej musí zastavit 
razantním zákusem do ochranného rukávu. Po krát-
kém boji psovod vyzve fi guranta, aby přestal bojovat 
a zastavil se. Poté dává psu povel k pouštění. Pes 
musí pustit a střežit. Poté se fi gurant pokusí o útěk 
a akce se opakuje. Bohužel Kim pana Tesaře nepustil 
fi guranta ani na třetí povel a tak bylo také jeho posu-
zování ukončeno.

Nastoupilo devět pejsků. Šest splnilo, takže zkouš-
ky pro většinu dopadly úspěšně a dalo by se říci, že 
tím to pro nás letos končí, ale opak je pravdou. Už 
nyní se začínáme připravovat na 16.ročník putovního 
poháru starosty obce Únanova, který proběhne 19.4. 
2014. Pokusíme se o letošní obhajobu prvenství.

Ještě pro úplnost - fi gurantem zkoušek byl pan 
Z.Fantal a jako vždy skvělá práce tak jako kladeče 
pana P. Bulína.

Ti, kteří uspěli : ZZO: Rujzlová a Victoria
   Závěrka a Buddy
   ZM: Malá a Fren
   Urbánek a Darek
   ZVV1: Malá a Megi
   ZPS1: Karpíšek a Iska Anrebri

Vážení přátelé, dovolte mi, abych Vám všem jmé-
nem kynologického klubu Ajax Únanov i jménem 
svým, popřál krásné vánoční svátky plné pohody. Do 
nového roku hodně zdraví, štěstí a úspěchů.

Za kynologický klub Ajax Únanov Vlastimil Karpíšek
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Z orelského života
Stolní tenis, soutěže
K závěru se blíží první část krajských soutěží, ve 

kterých startují dva naše týmy. V krajské soutěži I. tří-
dy úspěšně bojuje A družstvo, které před posledním 
domácím dvojzápasem fi guruje na pěkném třetím 
místě.

Lídrem týmu je nejlepší hráč okresu Znojmo Mi-
roslav Ondrovčák, který bez větších problémů vyhrál 
všechny své soutěžní zápasy. Jeho doplňují Petr Ne-
chvátal, František Koc, Michael Frühauf, Pavel Andor-
ko a Radek Ondrovčák.

Zato B družstvo v KS II platí pravou nováčkov-
skou daň. V několika zápasech se sice natahovalo po 
bodech, ale zatím zůstává v tabulce poslední. Hráči 
Andorko Pavel, Zimek Jaroslav, Kovář Josef, Hruška 
Petr, Tuhý Roman, Korda Jiří a Dvořáčková Denisa 
jistě ve druhé části soutěže zabojují a zlepší se herně 
i výsledkově.

Třetí naše mužstvo působí ve třetí „odborářské“ 
MONA lize stolního tenisu Znojma. Pohybuje se ve 

středu tabulky a momentálně se těší na sousedské 
derby s mužstvem Plavče. Sestavu tvoří hráči Otto 
Pěnčík, Petr Plotzer, Marek Tunka, Zbyněk Fantal, 
František Růžička.

Vánoční turnaj
26. prosince pořádáme tradiční turnaj všech našich 

registrovaných hráčů působících i v jiných oddílech. 
Srdečně zveme také všechny příznivce tohoto sportu.

Posilovna
Nadále je v provozu posilovna, případní zájemci se 

obracejte na Zdeňka Siveru.

Plesy
Plesová sezona v Únanově zahajuje Orelským 

plesem v sobotu 18. ledna 2014 a pokračuje v sobotu 
1.února 2014 plesem Sportovním.  

Oba plesy budou doprovázet oblíbené i nové me-
lodie domovské kapely Klaxon.

FO .A.S.A. ES Únanov

„A“ mužstvo  po sestupu z I. B třídy v okresním 
přeboru nezačalo dobře. První dvě kola jsme pro-
hráli, od třetího kola se naše hra zlepšila. Hráči se 
dali dohromady a začali hrát fotbal, který se musel 
divákům líbit. Zádrhelem bylo utkání o posvícení. 
Poslední dvě kola se nám taky nepovedly. Mužstvo 
po odehrání 14 utkání podzimní části je na 4. místě 
s 25 body a skórem 26:29. Věřím, že k zimní přípra-
vě přistoupí zodpovědně a budou hrát zase fotbal, 
co se bude divákům líbit.

Trenér Roman Dočekal, vedoucí Karel Štěpánek

„B“ mužstvo má ve skupině pouze 10 mužstev 
v okresním přeboru IV. třídy. Mužstvo trpí hlavně na 
sehranost a stabilitu kádru. V podzimní části obsadi-
lo pěkné 4. místo se ziskem 16 bodů a skórem 18:11.

Trenér Pavel Bulín, vedoucí Radek Andorko

Dorost skončil v podzimní části v krajské soutěži 
I. A třídy na 7. místě se ziskem 19 bodů a skórem 
34:23. Více jak polovinu branek a tím i nejlepším 
střelcem mužstva je Martin Vlk s 18 brankami. Zimní 
příprava dorostu začíná 24. ledna 2014.

Trenér Libor Stehlík, vedoucí Petr Stehlík

Mladší žáci (7+1) hrají prvním rokem skupinu 
mladší žáci B. V polovině první sezóny se umístili na 
krásném středu tabulky. Nejlepším střelcem je hráč 

Patrik Polický. Z nedostatku mladých žáků tvoří vět-
ší část týmu hráči z přípravky, kterým za to děkuje-
me. Dále bych chtěl poděkovat trenérům z přípravky 
Martinu Stehlíkovi, Jiřímu Fruhvirtovi a Josefu Dor-
ňákovi a vedení klubu za spolupráci.

Trenér Jan Pokorný

Přípravka – naši nejmladší fotbaloví adepti hrají 
svá utkání turnajovým způsobem. Pro dostatek hrá-
čů máme utvořeny 2 týmy, aby si hráči co nejvíce za-
hráli. Poděkování patří hlavně rodičům za obětování 
a stráveného času při výchově budoucích hráčů pro 
náš oddíl.

Trenéři Martin Stehlík, Jiří Fruhvirt, Josef Dorňák

Závěrem děkuji všem hráčům, trenérům a našim 
fanouškům, kteří nás svou přízní podporují. Dále 
všem sponzorům, kteří nám v naší činnosti pomáha-
jí jak fi nančně, tak materiálně, hlavně Obci Únanov. 

Blížícím se koncem roku přeji do nového roku 
2014 hráčům, fandům i občanům hlavně zdra-
ví, štěstí a mnoho úspěchů jak ve sportovním, tak 
v osobním životě. 

1. února 2014 Vás zveme na sportovní ples, který 
začíná ve 20:00 hod., hraje skupina KLAXON.

Bedřich Weiss
předseda
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Mikulášská nadílka v základní škole

 Mikulášská nadílka v mateřské škole

Mikuláš s čertem navštívili také starostu obce

Mikulášská nadílkaa v mateřské školea

Mik láš ká dílk ákl d í šk l Mikuláš s čertem navštívili také starostu obce

Drakiáda Pasoucí se ovce na Velkém kopciD kiád Pasoucí se ovce na Velkém kopci


